11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.08.2009 20:57:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.08.2009 22:51:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180148/answer/180149




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOM CcliepMorpaMMe CHUXKeHa. CrienyeT
BBITTOJTHUTD ITOBTOPHYIO CcliepMorpaMMy. Eciiu u3MeHEeHUsT COXPaHSITCS, TO HE0OXOIUMEI OCMOTP U
oOcegoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIsl BHISICHEHUS IPUYMHBI U3MEHeHUN U mof0opa Jie4eHus.



